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Kavoveg Ttov Kirchhoff

Atveton €va TUNHO KOKAOUATOS AZ (TO KOKA®UO TEPIEXEL Kot GAAO oTotyEln Kot KOOV KAEIVEL, Ywpig Vo TO

yvopilovpe aAld Kol YOPIC Vo LagG EVOLUPEPEL), OTOL ATtO TO AKPO TOL A e1eépyeTarl pedpa Evtaong [[I=10A.
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Y10 KOKA®UO EYOVV oNUEIMOEL KOt Ol EVIAGELS TMV PELUAT®V TOV S10PPEOVV TNV GLOKEVT Z, Omov [L=6A kot
mv puratopio pe taon V=3V, onov [:=3A.
i) Na Bpebel n évtaon tov pedpatog mov dappéet Tov aywyo BT
ii) Na Bpebovv o1 evtdoeic mov dappéovv Tic Aaumeg mov Ppickovtal atovg kKAGdovg BE kot EZ.
iii) Xvvdéoape 6To KOKA®UO £Vl 100VIKO BOATOUETPO OV LETPA TNV TAoT HETAED TV onueimv A ko B, 1
évoelgn tov onoiov givar Vi=13V. Mnopeite tpocOécete 1o POATOUETPO GTO KUKAMUAL,
iv) Atvetor 6t T0 duvapkd 6to onpeio B givat ico pe to duvapkod oto I, evd 1 tdon petaéd tov onpeiov
A xon E givon iom pe 6V:
o) To onueio A 1 1o onueio E éyel peyardtepo duvapukod;
B) Na vroroyiotei ) téon Vee=Vs-VE.
v) Av n tdon petagd tov A ko Z givan ion Va-Vz=40V, va vroroyiotet 1 £voeiEn evog BodtopéTpov, ot
aKPOdEKTEG TOL oToiov Ba cuvdeBodv ota onpeia E kot Z.
Amavrnon:
1) X710 oYNUO £XOVV GYEOINOTEL 01 EVIACEL TOV PEVUAT®V TOL SLOPPEOLY TOVG KAGOOLG TOV KUKAMUOTOG,
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EvAioya Ba umopodoe kdmolog va, avapwtOel ko g EEpovpe OTL Eilvar ovT 1 POPA TG £VTOOT] TOV
pevpaTog, og Kabe kKAAd0; Ag unv avnovyovue! Oa VTOAOYIGOVUE TIG EVIACELS KOl OV KATOL0 TPOKVEL
apvnTIKY, Bo copmepdvov e OTL M oA etval avTiBETN amd QLTHV TOV GYESIACALLE.

Epappdlovrog tov 1° kavovae tov Kirchhoff otov xoppo I', maipvouye:

[2—[3-[4=0 — [4=[2-[3=6A-3A =34.

il) Amo 1° xavéova tov Kirchhoff otov kopfo Aj mov dwywpileron n évraon I, maipvovpe:
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11-1>-15=0 — I5=1;-[,=104-6A=4A.
Omndte and tov kouPo B, Ba &govpue:
Ly+15-16=0 — Is=14+15=34+4A=7A.
Té\og and Tov 1610 Kavova otov KouPo E maipvovpe:
Is+13-1;=0 — [;=Is+t13=74A+34=104

A&ilel va onueiwbei 6T amd ™V apyn SoTNPNONG TOV POPTIo, OGO POPTIO EICEPYETAL GTO TAPOUTAVE®

TUNHO, OTO GKpo A, T0c0 Bo Tpémel va e&€pyeTon 6To dkpo Z, Tpdyua mov odnyel oty wootnta [i=I=10A.

iil) 10 MOPOKATO GO POIVETOL O TPOTOG GUVIESTG TV BOATOUETPMV, TOL OTTOIC OVOPEPOVTOL GTI| GUVEXELD.
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iv) H ovufotikn @opd tov pedpatog (0uT] YP1OYLOTOLOVUE TOPATAV®) Eivol TAVTO 0o 5
o -
onueio pe peyodutepo dSVVOUIKO, TPOC CNUEID HE UIKPOTEPT] TIUT SLVOUIKOD, 0POD z
WiAGpE Yo Kivion evog vrotiépevou Betikod poptiov, 6mwe Ba cuvéPatve Kot v TO _"ﬁ' <

eopTtio apnvovtay va Kivnoel e £va onpeio 610 E6MTEPIKO EVOG EMIMEOV POPTIGULE-
VOU TUKV@TY], OTMOG GTO GYNLLO.

o) Me Baon ta mtapandve Va>Ve kot Vag= 6V.

B) Amo tov 2° kavova tov Kirchhoff kot apod Var=V=3V, Vra=-3V, 0a &yovpe:
Vie=Vru+Vae = -3V+6V=3V

AMG apod Vi=V3 Ba éovpie kat:
Vee=Vp-VE= Vr-VE=V5E=3V
v) Amd tov devtepo kavova tov Kirchhoff maipvoope:
Vaz=Vap + Vg + Viz —
VEez= Vaz- Vap - Vee=40V- 13V - 3V = 24V.
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